# **Arctic Cooling MX-2 MX-2**

# **Product**

Arctic Cooling MX-2 - Thermal paste

Group	System Accessories
Manufacturer	Arctic Cooling
Manufacturer Art. No.	MX-2



### Marketing

Arctic Cooling is a leader in creating thermal cooling solution for personal computer systems that enable CPU (Central Processing Unit), GPU (Graphic Processing Unit) and PC case cooling while reducing the noise level.

	Main	specifi	cations
--	------	---------	---------

Product Description	Arctic Cooling MX-2 - thermal paste
Product Type	Thermal paste

# **Extended specifications**

### General

Product Type	Thermal paste	
	THE PASTS	

© 2010 DCI AG All rights reserved DCI Ostabase for Corresponding

